
 
 
Getinge GSS67H sterilizáló 
                                    berendezés 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

A Központi  
Sterilizálóból a Műtőbe, 
Hatékonyabban, mint valaha. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A felhasználóközpontú termékeink egyike 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30% feldolgozási idő megtakarítás  
– ha nincs szerencséje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30% feldolgozási idő megtakarításra számíthat – minimum. 

Számos tényezőtől függ, beleértve a rakomány típusát,  

az induló eljárásokat és az anyag típusát.   

Valójában, a teljesítmény akár 70%-kal is emelkedhet 

 

Az új GSS67H hatalmas előrelépés bármelyik Központi Sterilizáló 

számára. A feldolgozási idő megtakarítással és a nagyobb 

rakomány befogadóképességgel a hasonló sterilizálókhoz 

viszonyítva ez az új sterilizáló nemcsak a leggyorsabb feldolgozási 

időt kínálja, hanem könnyű és gazdaságos működtetést is. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hozzon ki sokkal többet  
sokkal kevesebből 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   
 

Kérje meg Getinge  

képviselőjét,  

hogy pontosan mutassa  

meg  

az Életciklus Kalkulátorral,  

mennyi megtakarításra  

számíthat. 

 
      GSS67H és más hasonló sterilizátor GSS67H és más hasonló sterilizátor 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Csökkentse a költségeket 
 
Az új Getinge GSS67H 25%-kal csökkenti az energia szükségleteit  

és akár 95%-kal a vízfogyasztást.  Ezek a megtakarítások gyorsan 

összeadódnak, így a befektetés gyorsan megtérül. 

 

Csökkentse a környezetre, 
gyakorolt negatív hatását 
 
A fogyasztás csökkentése nem csak a költségvetésére lesz 

jó hatással, hanem a környezetre is.   

A Getinge GSS67H kevesebb erőforrást használ, mint más 

sterilizáló berendezések, ezáltal csökkenti a környezetre 

gyakorolt káros hatást miközben még pénzt is megtakarít.  

Ez Mindenkinek jobb. 

Energiafogyasztás Vízfogyasztás 

Megmutatja, mennyi energiát tud megspórolni  
az új Getinge GSS67H-val a hagyományos  
sterilizálókhoz képest. 
 

Megmutatja, mennyi vizet spórol meg –   
az új recirkulációs hűtővíz megoldásnak köszönhetően 
a hagyományos sterilizálókhoz hasonlítva. 
 



A takarékos vízhasználati lehetőségünkkel  
akár 2.400.000 liter vizet is megtakaríthat  

– amely megfelel egy 50m-es  
Olimpiai úszómedencének.  

Sterilizátoronként és évente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Minőség 
minden részletben 

 

 

 

 
• Gyorsabb műszerelérhetőség 

A feldolgozási idő akár 30%-kal rövidebb, maximális 

teljesítményt nyújtva. Az automatikus start funkciónak  

köszönhetően a sterilizáló használatra kész, amikor  

csak szüksége van rá. 

 
• Teljesen új, intuitív CENTRIC felhasználói felület 

Rendkívül innovatív felület biztosítja a könnyű működtetést  

és az optimális teljesítményt.  

Teljes funkcionalitás kesztyűvel vagy anélkül. 

 
• Növelje a kapacitást a helyigény növekedése nélkül 

A magasabb kamra – kiegészítve egy egyedülálló tólóajtóval  

– akár 33%-kal nagyobb rakodási kapacitást biztosít Önnek. 

 
• Óvja pénzét és a környezetet 

Akár 95%-kal kevesebb vizet és  

25%-kal kevesebb energiát használ, mint a hasonló sterilizálók. 

 
• Biztonság kompromisszumok nélkül 

Teljes mértékben megfelel az alkalmazandó szabályoknak  

és szabványoknak világszerte 

 
• Mindig csatlakoztatva 

Ellenőrzi és rögzíti minden ciklus teljesítmény adatát –  

azonnali hozzáféréssel a CENTRIC felhasználói felületen keresztül.  

Az adatok nyomtathatók, tárolhatók és olvashatók a steril anyag ellátás  

menedzsment által és a nyomonkövethetőségi megoldások által. 
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• Rendkívül ergonomikus 

A panel kényelmes magasságban található, ezáltal nagymértében 

 csökkenti a sérülés kockázatát – különösen az erre a célra 

 kifejlesztett  rakodórendszerünkkel együtt használva. 

 

• Maximális rendelkezésre állás 

Robosztus és jól megtervezett. Moduláris kialakítás a könnyű  

szervizhozzáférés és a gyors alkatrészcsere végett.. 

 
• Higiénikus, könnyen tisztítható kivitel 

Kiváló minőségű polírozott rozsdamentes acél felületek sima,  

lekerekített sarkokkal, kevés varrattal és süllyesztett ajtóval  

biztosítják  a gyors és könnyű tisztítást. Antibakteriális Corian panel. 

 
• Függőleges tolóajtók 

A jobb helykihasználás végett. 

 
• Az első sterilizáló, amely önállóan dönt 

Azáltal, hogy megméri a rakomány mennyiségét és a bejövő anyagok 

-at, a GSS67H optimalizálja a fogyasztását minden egyes ciklusnál. 

 



 

 

 

 

 

Tudjuk, hogy a felhasználói felületünk jó,  
mert Önök segítettek kifejleszteni 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A CENTRIC innovatív, intuitív és felhasználóközpontú rendszer. 

Ami aligha meglepő, mert a vásárlóinktól kértünk visszajelzést,  

hogy támogassuk a tervezési folyamatot. 

Az eredmény a felhasználók pozitív tapasztalata, amely vásárlóink 

helyzetének mélyreható megértésén alapul. 

 
 

 
 
A CENTRIC megjeleníti a legfontosabb információkat – beleértve  

a fennmaradó ciklusidőt vagy a indítási lehetőségeket – érthetően 

és logikusan. Az intuitív, logikus működtetés könnyen  

megtanulható, lerövidítve a képzési időt. S az érthető, lényegre  

törő adatok az anyagokról és a folyamat státuszáról a megfelelő  

információt biztosítják Önnek a megfelelő időben. 

 
A nagyméretű és -felbontású kijelzők könnyen olvashatók,  

lehetővé téve  a személyzet számára, hogy láthassák és 

ellenőrizhessék a folyamatot távolról is,  ezáltal növelve  

a felhasználói elégedettséget és termelékenységet.   

A CENTRIC-kel a Getinge újabb hatalmas előrelépést tett az  

innovatív, integrált megoldások biztosításában a  

felhasználóközpontúságra fókuszálva. 

Státuszellenőrzés egy pillantással. Még távolról is jól látható a fennmaradó idő A CENTRIC érthető, lényegre törő információt biztosít – csak amire általában 
szüksége van egy adott fázisban, semmi többet. 

A CENTRIC világos, könnyen érthető online segítséget nyújt a 
problémamegoldához és a fejlett funkciók eléréséhez 

Minden riasztáshoz egyértelmű utasítások jelennek meg a képernyőn a 
tennivalókra vonatkozóan.  Nincs sem zűrzavar, sem stressz, sem 
elvesztegetett idő 



 
 

 

 
 

reddot díj 2014 

nyertes 

 

A Red Dot Formatervezési díj nyerteseként a CENTRIC felhasználói felülettel a Getinge hatalmas előrelépést tett, hogy innovatív, 

integrált, felhasználó központú megoldásokat biztosítson, ezáltal jelentősen javítva a feldolgozás hatékonyságát. 



 

 

 

Tartsa szemmel befektetését 
folyamatosan 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Getinge Online 
A Getinge Online egyedülálló titkosított szolgáltatás, amely 

elérhetővé teszi  az eszközein található információt  online 

módon  számítógépről vagy okostelefonról. Ez a biztonságos 

kapcsolat kiterjed mind a valós idejű mind pedig a korábbi 

teljesítmény adatokra, értesítésekkel kapcsolatos hibaelhárítás 

-ra  valamint lépésről lépésre történő segítnyújtásra, hogy gyors 

-an megoldja a problémákat.  Az adatokhoz való könnyű 

hozzáféréssel a munka leegyszerűsödik, ezáltal  növelve a 

 rendelkezésre állást. 

T-DOC 
A Getinge világelső eszköznyomonkövetési és vagyonkezelési  

megoldását úgy fejlesztették ki, hogy minden szempontból  

ellássa az eszközkezelést. Azáltal, hogy valós idejű rálátást ad 

az eszközökre és a kapcsolódó kellékekre, a T-DOC lehetővé 

teszi, hogy optimalizálja a beruházásokat és biztosítsa a 

magas színvonalat. A T-DOC teljes nyomonkövethetőséget is  

biztosít azáltal, hogy az eszközöket teljes élettartamuk alatt 

 regisztrálja és minden folyamathoz, tevékenységhez és 

 munkatárshoz hozzárendeli őket, amelyekkel/akikkel  

találkoztak. Mindig van egy dokumentált bejegyzés  –  és 

 mindig tudja, merre találhatók az eszközei, amikor szüksége 

 van rájuk 

A Getinge Online lehetővé teszi a gyors, proaktív hibaelhárítást a 
működőképesség fenntartása érdekében 

A T-DOC-nak köszönhetően soha semmi nem hiányzik 

Tekintse meg az elmúlt  
30 sterilizáló eljárás adatait  
bárhonnan a Központi 
Sterilizálón  
belülről vagy kívülről. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
A lényegre törő információ az online ellenőrző képernyőn lehetővé teszi az aktuális eszközstátusz  

ellenőrzését, teljes képet adva a hátralévő ciklusidőről, riasztásokról  és figyelmeztetésekről –  

anélkül, hogy a számítógéphez vagy a sterilizálóhoz oda kellett volna mennie. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Minden, amire szüksége van  
a zavartalan anyagmozgáshoz 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kis helyigényének és a nemzetközi szabványoknak való 

megfelelőségének köszönhetően az új Getinge GSS67H 

sterilizáló berendezés könnyen illeszkedik a legtöbb már 

működő Központi Steril  rendszerhez. Szakértőink örömmel 

áttekintik Önnel igényeit és a jelenlegi Központi Steril 

konfigurációját és testreszabott megoldást terveznek, amely 

lehetővé teszi a meglévő rendszer frissítését –  és a 

teljesítmény növelését –  alacsony költségráfordítással és 

minimális beavatkozással. 

 

Tartozékok teljes választéka 
 

Ahhoz, hogy a legjobb gyakorlatot biztosítsa a fertőzés  

megelőzéshez, a kiemelkedő hatékonysághoz  és az  

ergonomikus munkahelyhez,  a teljes steril  anyag körforgást 

 figyelembe kell venni. Ezért kínálja a Getinge a tartozékok  

teljes skáláját az előtisztításra, ellenőrzésre, csomagolásra,  

tárolásra és elosztásra, amelyek tökeletesen illeszkednek az 

 eszközeinkhez, ehetővé téve a steril anyagok hatékony és  

zökkenőmentes körforgását. 

 
 

Minden igényt kielégítő rakodó 
rendszer 
 

Teljes, hatékony, gazdaságos és ergonomikus  

kezelő rendszer a kosarakhoz épp úgy, mint a konténerekhez. 

Akár automatikus, akár kézi, minden részletet testre szabunk, 

hogy a munkát könnyebbé és hatékonyabbá tegyük – és  

hogy megfeleljen a Központi Steril követelményeinek, akár 

egy, akár tíz sterilizálója van. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Getinge OKOS kocsik  
A legújabb fejlesztésünk egy ergonomikus koncepción alapul,  

amely a hatékony rakodásra és anyag elosztásra irányul a  

legmagasabb higiéniával  és használhatósággal, a 

legmagasabb szintű, minden részletre kiterjedő kocsi  

funkcionalitással,  az anyagok és felületek kiválasztásától a 

manőverezhetőségig, tisztíthatóságig és ergonómiáig. A 

kocsijaink félautomata rakodó funkcióval vannak ellátva,  

ami az anyagok  kézi be- és kirakodását könnyűvé teszi. 

Az elektromos PowerDrive meghajtás segít  

a kocsi mozgatásában, amikor nehéz rakományt kell 

megmozdítani álló helyzetből. 

 

Automata be- és kirakodó  
A Getinge automata be- és kirakodó GL64 teljesen  

automata rendszer a Getinge GSS67H sterilizáló  

berendezéshez az anyagok be- és kirakodására.  

A rendszer optimalizálja az anyagok kezelését  

anélkül, hogy közvetlen felhasználói felügyeletre lenne 

szükség. Az automata be- és kirakodó lehetővé teszi az 

ergonomikus munkafolyamatot a személyzet részére azáltal, 

hogy az anyagok kézi kezelése elkerülhető. 

 

Air Glide Rendszer (AGR) 
Ez a Getinge innovatív, teljesen automatikus, egypontos  

berakodó megoldása a több sterilizálóval felszerelt Központi  

Sterilek számára. Amint a sterilizáló szabad, egy új rakományt 

automatikusan felemel és berakja – ezáltal biztosítva a  

maximális rendelkezésre állást és hasznosítást. 

 
 

Fogyóanyagok teljes palettája 
Ezeket speciálisan úgy alakították ki, hogy maximalizálják a Ön 

Getinge berendezésének a teljesítményét. A Getinge GSS67H 

teljes mértékben kompatibilis a Getinge Assured Bowie-Dick 

tesztekkel, amelyeket az új Getinge sterilizálójához 

felhasználásra ajánlunk. 

Automatikus be- és kirakodó 
polctartókhoz. (GL64SR). 

 

Automatikus be- és kirakodó kosarakhoz 
(GL64B).  

 

Okos be-és kirakodó kocsik. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 
Ön pihenhet,  

abban a tudatban, hogy mi nem fogunk 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nem számít, hogy milyen nagy vagy komplex a működése,  

mi olyan csomagot ajánlunk,  amely  illeszkedik az Ön  

munkafolyamatához, minimálisra csökkenti az állásidőt és  

ellenőrzések költségeit. 

Getinge – ott vagyunk,  
amikor szüksége van ránk  
 

Akár egy új Getinge GSS67H-t vásárol vagy egy 

teljes Központi Sterilizálót, ott vagyunk, hogy támogassunk 

Önt. Számos Getinge Care szolgáltatási csomagot kínálunk, 

hogy biztosítsuk, hogy az Ön berendezése mindig  

csúcsteljesítményt nyújtson és a leghosszabb élettartamot 

érje el. A Getinge-minősített szakemberek gyors, rugalmas 

helyi támogatást nyújtanak a világszínvonalú szakértőink 

segítségével, biztosítva a maximális rendelkezésre állást és a 

minimális összköltséget.  

 

A Getinge Care szolgáltatási program pontosan azt foglalja 

magában, amire Önnek szüksége van. Kérjen Getinge  

képviselőjétőltovábbi információt minden szolgáltatási 

lehetőségünkről. 

 

Getinge Akadémia – a megfelelő  
képzés a megfelelő időben 
 

A Getinge Akadémia szerviz, alkalmazás és technikus képzést  

biztosít vagy bármilyen más képzést, amire csak szüksége lehet. 

Alapképzéseket is kínálunk speciálisan a személyzete 

szükségleteinek megfelelően kifejlesztve, amelyet a Getinge 

Akadémia valamelyik helyszínén vagy az Ön telephelyén tartunk. 

Web alapú tréninget is biztosítunk 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Műszaki  
adatok 

 

 

 

 
Konfigurációk 
 

       Egységek      10        13         17           20 
 

 Kamraszélesség          mm / in.         660 / 26”           660 / 26”                   660 / 26”                   660 / 26” 
 

 Kamramagasság          mm / in.         700 / 27”˝           700 / 27”˝            700 / 27”˝              700 / 27”˝ 
 
 Kamramélység          mm / in.         1000 / 39”⅜            1300 / 51”Ľ            1700 / 66”⅞                2000 / 78”ľ 
 

 Kamratérfogat          l / cu ft          468 / 16,5           609 / 21,5             796 / 28,1              937 / 33,1 
 
 Kosárkapacitás*          db            6            9              12              12 
 
 STE kapacitás**          db            6            8                10              12 
 
 
Kétajtós verziók. 

* Kosárméret SPRI: 585*195*395 / 23”*7 5/8”*15 1/2” (H*Sz*M) 

ISO: 600*200*400 / 23 5/8”*7 7/8”*15 3/4” (H*Sz*M) 

** STE méret: 600*300*300 / 23 5/8”*11 3/4”*11 3/4” (H*Sz*M) 

 

 

 
A Getinge GSS67H sterilizáló berendezést úgy tervezték, hogy megfeleljen a következő követelményeknek és 
szabványoknak: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Orvostechnikai Eszközökről szóló irányelv 93/42/EEK  

ahogyan a 2007/47/EK Irányelv módosította  

• Gépekről szóló irányelv 2006/42/EK 

• Alacsonyfeszültségi irányelv 2006/95/EK 

• EMC, irányelv az elektromágneses összeférhetőségre 

 vonatkozó tagállami jogszabályok közelítéséről,2004/108/EK 

• Nyomástartó berendezésekre vonatkozó irányelv 97/23/EK 

• Sterilizálás – Gőzsterilizálók – Nagy sterilizálók 

• Sterilizálás  – Nedves hő – Validálás és rutinellenőrzés  

EN ISO 17665-1 

• Biztosági előírások – A sterilizálókra vonatkozó sajátos 

követelmények, amelyeket orvosi anyagok kezelésére 

használnak az egészségügyben vagy laboratóriumokban,  

állatorvosi, gyógyszerészeti és laboratóriumi területen 

EN IEC 61010-2 - 040 

 

• EMC követelmények – Általános követelmények a mérésre,  

ellenőrzésre és laboratóriumi használatra. EN 61326-1 és 

IEC 61 326-1  

• Orvosi Eszközök - Minőségirányítási Rendszerek  

– Szabályozási célokhoz szükséges követelmények  

EN ISO 13485 

• Környezetvédelmi Menedzsment Rendszerek – a használati  

útmutatásra vonatkozó követelmények EN ISO 14001:2004  

• IEC / EN 61010-1 Villamos mérő-, szabályozó- és laboratóriumi  

készülékek biztonsági előírásai 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Új Központi Sterilizálót 
tervez? 

Beszélgessen velünk  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

Ha új Központi Sterilizálót tervez, jó ötlet kapcsolatba  

lépni a Getinge-vel, mielőtt belekezd. A legkülönfélébb 

alkalmazások terén szerzett széleskörű tapasztalatnak  

köszönhetően  szakértőink mindenre kiterjedő, részletes 

javaslatokkal tudják Önt támogatni: a Getinge GSS67H 

sterilizáló  optimális  elhelyezésétől kezdve a maximális 

hatékonyságú és legalacsonyabb összköltségű teljes 

Központi Sterilizáló Osztályig. 

 

A javaslatunkat az Ön kórházának szükségleteihez 

igazítjuk. Ehhez a saját kifinomult számítási eszközünket 

használjuk, a Getinge Optimalizálót,  amely minden 

lehetséges paramétert figyelembe vesz, amikor kikalkulálja 

a követelményeket és javaslatot tesz a eszközök optimális 

egyvelegére – elősegítve azt, hogy Ön elkerülje azokat a 

szükségtelen költségeket, amelyek a többletkapacitásból 

vagy gátló tényezőkből erednek. 

 
 
Érdeklődjön Getinge képviselőjénél a részletekről 
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Getinge 
Infection 
Control AB 

P O Box 69, SE-305 05 Getinge, Sweden 

Telefon: +46 10 335 00 00 

info@getinge.com 

 
www.getinge.com 
 

A Getinge Group a világ egyik vezető szolgáltatója olyan  

berendezések és rendszerek terén, amelyek hozzájárulnak a  

minőség javításához és a költséghatékonysághoz  

az egészségügyön és az élettudományokon belül. Három márkanév 

alatt tevékenykedünk: Arjohuntleigh, Getinge és Maquet. 
 


